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АГРОПІДПРИЄМСТВАМ РІЗНИХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ  

НА ПОСТАВКУ КАРБАМІДО-АМІАЧНОЇ СУМІШІ (КАС - 32) 
   

Компанія ТОВ «АЗОТ-СЕРВІС» - пропонує агропідприємствам високоякісне рідке азотне мінеральне добрива 
КАС-32 на умовах оплати по факту отримання добрива в господарстві чи самовивіз зі складів компанії. 

 

Характеристика добрива 

КАС – це єдине азотне добриво, к складі якого азот перебуває в трьох формах — аміачній, нітратній та амідній. Всі форми азоту в добриві нелеткі і не 
втрачаються, тому його можна вносити поверхнево без загортання в ґрунт. Нітратна і аміачна форми азоту є безпосередньо доступні для рослин. Нітратна 
форма азоту рухлива і може проникнути в нижні шари ґрунту. Амонійна, навпаки, нерухлива: вона поглинається ґрунтовими колоїдами і може бути 
використана коренями рослин, розташованими у поверхневих шарах ґрунту. Аміачний азот затримується в ґрунті і не вимивається в глибші шари. Амідна 
форма азоту в ґрунті поступово трансформується в аміачну, а пізніше — в нітратну, і таким чином досягається пролонгованість дії добрив, а рослини 
забезпечуються трьома формами азоту впродовж вегетації. Така система засвоєння азоту робить КАС добривом тривалої дії. 

Добриво має прозору або світло-жовту консистенцію із незначним запахом аміаку; його густина 1,26—1,31 г/см3, рН 7—8. 

КАС кристалізується за - 17 °С. Температура замерзання розчинів усіх марок КАС становить -26 °С. 

Особливості застосування 

Досвід застосування КАС показав, що при основному внесенні це добриво за дією на урожай є рівноцінним аміачній селітрі, сечовині й рідкому аміаку. 
Перше весняне підживлення озимих зернових слід проводити після танення снігу при відновленні вегетації рослин. Вносити добриво потрібно крупними 
краплями, які б скочувались з поверхні рослин і не викликали опіків вегетативних органів. Якщо рослини озимої пшениці знаходяться у фазі шильця, 
вносити КАС небажано, оскільки це добриво може викликати некрози: у цій фазі розвитку в рослинах ще не нагромаджено достатньої кількості вуглеводів, 
які змогли б у повній мірі засвоїти азот та хімічно зв’язати аміак. За таких обставин для підживлення озимих культур краще використати аміачну селітру. 

На посівах озимих зернових, які розкущилися в ранньовесняний період вегетації, використовувати КАС всіх трьох марок можна без обмежень. Дозу 
азоту для підживлення встановлюють з урахуванням ґрунтової, листкової і тканинної діагностики. Кількість підживлень можна змінювати, але доза азоту 
не повинна перевищувати допустиму в період кущення — з розрахунку 30—60 кг азоту на 1 га. Значне її збільшення при підживленні рослин у фазі кущення 
не бажане через можливості утворення підвищеної кількості непродуктивних стебел, на яких не буде формуватися колос. Крім того, висока концентрація 
солей на листковій поверхні може викликати сильні опіки рослин. Тому разова доза азоту в цей період (вихід в трубку, початок колосіння) не повинна 
перевищувати 20—30 кг/га.  

Правила використання розчинів КАС: 

· для внесення добрив потрібно використовувати тільки спеціально обладнані обприскувачі, добриво повинно контактувати лише з 
кислотостійким металом та керамічними розпилювачами; 

· щодня після закінчення робіт ємності та всі деталі машин, що контактували з розчинами КАС, потрібно добре промити водою; 

· добриво вносять на добре укорінені рослини з достатнім добре розвиненим восковим шаром; 

· найбільше непорозумінь щодо внесення КАС пов’язане з тим, що це добриво помилково вносять як пестициди (дрібнодисперсними 
краплями), в результаті виникає великий ризик «підпалити» рослини (викликати на їх поверхні опіки); 

· вносять за допомогою спеціальних плоскоструменевих розпилювачів з великими отворами, які формують великі краплини, що здатні 
спадати, стікати або скочуватись з поверхні листків і стебел на ґрунт; 

· робочий тиск в обприскувачі має бути низьким, що дасть можливість утворюватися великим краплям добрива; 

· не можна вносити розчини КАС після дощу, вранці та ввечері, коли ще є на листках роса і вони знаходяться у вологому стані; 

· КАС вносять лише на суху листкову поверхню, оскільки з вологих рослин не стікають на ґрунт навіть крупні каплі, які в такому разі 
розливаються у вигляді плівки по поверхні листків і викликають на них опіки; 

· не обробляють посіви за сонячної погоди і температури понад 25 °С, а також у період вегетаційного спокою рослин за температури нижче 5 
°С; 

· у похмуру прохолодну погоду добрива можна вносити впродовж усього дня; 

· КАС можна вносити волокушними обприскувачами, штанги яких обладнано розливними гнучкими трубочками, що через них добриво, не 
контактуючи з рослинами, вноситься смужками на поверхню ґрунту в міжряддях. 

 

Щільність і норми внесення 

Дуже часто у виробничих умовах виникає питання щодо кількості внесення КАС у фізичній вазі або об’ємі (літрах) залежно від марки цього добрива, 
температури повітря і розрахованої дози азоту за діючою речовиною. Справа в тому, що це добриво здатне змінювати свою щільність залежно від 
температури та строку свого зберігання. За щільністю КАС потрібно стежити весь час, а розрахунок кількості добрив слід проводити у кожному конкретному 
випадку. Зміна щільності розчину КАС під час зберігання відбувається або через випаровування води (щільність зростає), або за рахунок атмосферних 
опадів, які потрапляють у відкриту ємність (щільність зменшується). 

Враховуючи, що для КАС рН=7...8 та те, що розчин цих добрив містить невелику кількість аміаку, працювати з ним потрібно у захисних окулярах. 
Робітники, які обслуговують технічні засоби, повинні мати спецодяг, гумове взуття та рукавиці. Якщо розчини КАС випадково потрапили в очі або на шкіру, 
пошкоджені ділянки потрібно ретельно промити водою.  


